



新闻稿

向卢旺达总统保罗·卡加梅先生、韩国总统朴槿惠女士和 卡洛斯·斯利姆先生颁奖

2014 年世界电信和信息社会奖以宽带连接促进可持续发展为重点

2014 年 5 月 2 日，日内瓦 – 国际电联秘书长哈玛德·图埃宣布了 2014 年世界电信和信息社会奖得主。卢旺达共和国总统保罗·卡加梅先生、大韩民国总统朴槿惠女士和 Carso 集团董事长兼卡洛斯·斯利姆基金会总裁的卡洛斯·斯利姆先生荣获这一奖项，以表彰他们在推动 IT 发展和宽带连接这一实现可持续发展手段的过程中表现出的领导才能和献身精神。

卡加梅总统在提高教育和 ICT 潜力，使之成为实现非洲经济社会变革能动行业当中发挥的领导作用得到认可。他现任有关联合国青年发展目标宣传组的联合国秘书长顾问组主席。

朴槿惠总统领导下的大韩民国，在国际电联衡量信息社会 ICT 指数方面一直名列前茅。该国政府通过推出一系列长期计划培养创造性人才，以此确立在数字环境中建设蓬勃的国家经济的新模式。

卡洛斯·斯利姆先生执掌卡尔索集团内部的多种业务组合，与墨西哥美洲电信公司（América Móvil）同跻主要电信服务提供商之列。他致力于以技术促发展，其慈善活动推动了社会和文化的发展，贯穿从艺术推广到教育、卫生、创造就业和社区发展支持领域。

卡加梅总统和斯利姆先生是国际电联 – 联合国教科文组织宽带数字发展委员会的共同主席。

世界电信和信息社会日纪念国际电联成立 149 周年

WTISD-14 的主题“宽带促进可持续发展”将聚焦利益攸关多方关于实现宽带连接与内容普遍获取的承诺，并强化实现这一目标的政治意愿；明确在宽带研发、基础设施以及应用与服务综合发展等方面存在的主要差距；为在宽带划分无线电频谱、普遍接入义务和创新型融资机制各领域采取行动确定政策重点；并力图形成技术解决方案，重点向农村地区、最不发达国家和小岛屿发展中国家推广宽带接入。

“宽带基础设施建设是确保将 ICT 作为创新式手段用于卫生、教育、管理、贸易和商业等领域的关键因素，从而实现社会经济的可持续发展，”国际电联秘书长哈玛德·图埃表示，“我们需要将国家和国内政策付诸实施，加速宽带的推广，使所有公民均能以更可承受的价格享用宽带。这将通过信息和知识的提供提高世界各国人民的能力，实现个人理想和可持续发展的总体目标。”

后 2015 年时代的国际电联可持续发展议程侧重向宽带部署提供支持，重点应对我们时代面临的与气候变化作斗争等全球性挑战。基于宽带的 ICT 网络具有强大的全方位推动力，有助于实现经济增长、社会包容和环境平衡的三个支柱性目标。

为纪念 1865 年 5 月 17 日诞生的国际电联于成立 149 周年，将于 5 月 16 日在日内瓦举行庆典，其间将颁发 2014 年世界电信和信息社会奖。庆典活动将以播放联合国秘书长潘基文先生的视频致辞开始，随后是颁奖仪式和有关宽带促进可持续发展高级别圆桌讨论会。

欲获取更多信息，请联系：

国际电联

媒体和公共信息负责人

Sanjay Acharya

电话：+41 22 730 5046

手机：+41 79 249 4861

电子邮件：pressinfo@itu.int

国际电联简介

国际电联是联合国负责信息通信技术事务的主导机构。近 150 年以来，国际电联一直致力于无线电频谱共享使用的全球协调工作，积极推进卫星轨道分配工作中的国际合作，努力改善发展中国家的通信基础设施，并制定确保全球种类繁多的通信系统实现无缝互连的标准。国际电联开展宽带网络、新一代无线技术、航空和水上导航、射电天文学、卫星气象学、日益融合的固定与移动电话、互联网和广播技术等领域的工作，图连通世界之大业。www.itu.int